

联合 国

大 会



安全理事会

AS

Distr.  
GENERAL

A/39/601  
S/16795

23 October 1984

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十九届会议

议程项目 20

柬埔寨局势

安全理事会

第三十九年

1984年10月23日

民主柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

随函转交1984年10月14日民主柬埔寨三方联合政府外交部发言人就越南增运部队加剧柬埔寨侵略战争的发言全文，供你参考。

请将本函及其附件作为大会（议程项目 20）和安全理事会正式文件散发为荷。

民主柬埔寨常驻代表

大使

秀蒲拉西（签名）

84-25093

附 件

民主柬埔寨三方联合政府外交部发言人  
就越南增运部队加剧柬埔寨侵略战争的发言

- 1 9 8 4 年 1 0 月 1 4 日 -

\* \* \*

1. 在5月开始的上次雨季期间，越南侵略者已派遣约24,000名增援部队开进柬埔寨。侵略者还往柬埔寨增运军事物资，如重炮、坦克和弹药多吨。现在仍经过磅逊和金边港源源运进这些增援部队和物资。

2. 从10月初至现在这一很短的时期内，即有约300辆卡车的越南增援部队从越南运往柬埔寨西部地区。

3. 越南侵略者加强了空中袭击。他们使用米格-21、安东诺夫-12和安东诺夫-26式飞机疯狂扫射和轰炸马德望、暹粒、磅冈和柏威夏等省的村庄。尤其是自9月至今，越南侵略者不断加强日益残暴的大规模空袭。上述情况清楚地证明：

- a. 越南侵略者根本未从柬埔寨撤军。他们所谓的“从柬埔寨撤军”，实际上只是将疲伤残病的士兵送往柬埔寨东部——甚至不是送往越南——休整。
- b. 如前面指出，越南侵略者往柬埔寨增运大量增援部队和军事物资。因此，阮基石一再宣称的所谓“解决柬埔寨问题”和“撤军”等等……不过是企图欺骗国际舆论和使越南永远占领柬埔寨的无耻谎言。实际上越南正在更大量地增运部队和军事物资对柬埔寨进行种族灭绝战争和占领柬埔寨。

国际社会早已了解，越南是根本拒绝联合国要求一切侵略部队撤出柬埔寨的各项有关决议。

- - - - -